

# 它笑得越灿烂 您吃着越放心

## 已有11家单位在我市食品安全监督量化管理等级评定中获“大笑”表情 其余餐饮服务单位也将逐步分批纳入评定范围

核心提示

□记者 李砾瑾 见习记者 李思思 实习生 张静 / 文 记者 李卫超 / 图

昨日上午,全市餐饮服务食品安全监督量化分级管理评定授牌仪式在华阳广场国际大饭店举行,14家餐饮服务单位负责人分别接过市食品药品监督管理局颁发的“笑脸”公示牌。

可别小看这块牌子——这上面“刊登”的卡通表情,今后将成为市民判断饭馆食品安全管理状况的重要依据。



**A** 优秀



**B** 良好



**C** 一般



### 获“大笑”公示牌单位名单

- 华阳广场国际大饭店有限公司
- 钜都国际饭店有限公司(中餐厅)
- 东山宾馆
- 真不同饭店有限责任公司(老城店)
- 航空城旅游集团有限公司航空城酒店
- 凯旋门酒店管理有限公司七号会馆
- 雅香金陵大饭店有限公司(中餐厅)
- 河南科技大学后勤集团饮食服务公司(2家,分别为开元校区第一学生食堂、第二学生食堂)
- 洛阳理工学院(王城校区铭苑餐厅)
- 洛阳市第一高级中学(二号餐厅)

### 动态等级看表情 年度等级看字母

市食品药品监督管理局相关工作人员介绍,餐饮服务食品安全监督量化管理等级分为动态等级和年度等级。

动态等级为监管部门对餐饮服务单位食品安全管理状况每次监督检查结果的评价,分为优秀、良好、一般三个等级,分别用“大笑”、“微笑”和“平脸”三种卡通形象表示。

年度等级为监管部门对餐饮服务单位食品安全管理状况过去12个月监督检查结果的综合评价,分为优秀、良好、一般三个等级,分别用A、B、C三个字母表示。(如上图所示)

据悉,动态等级评定由监督人员按照餐饮服务食品安全监督动态等级评定表进行现场监督检查并评分,检查项目共分许可管

理、人员管理、场所环境、设施设备、采购贮存、加工制作、清洗消毒、食品添加剂、检验运输等九项。每项下面还有更加详细的检查内容,分别对应不同分值。评定总分除以检查项目数的所得,即为动态等级评定分数。

餐饮服务单位评定分数在9分(含)以上的,为优秀;评定分数在8.9分至7.5分(含)的,为良好;评定分数在7.4分至6分(含),为一般。

另外,如果餐饮服务单位的评定分数在6分以下,或有2项(含)以上关键项不符合相关要求,且情形不属于食物中毒或应受到行政处罚的,有关部门将不予评定动态等级,并在等级公示牌“本次检查动态等级”处张贴“整改中”字样。

### 餐饮服务单位都将逐步分批纳入评定范围

据悉,餐饮服务食品安全监督量化分级管理工作自今年5月启动,首先在大型以上餐馆及城区学校食堂展开,计划年底前评定完毕。截至上周,在市食品药品监督管理局直管的120多家餐饮服务单位中,已评出优秀单位(颁发“大笑”公示牌)11家,良好单位(颁发“微笑”公示牌)33家,一般单位(颁发“平脸”公示牌)7家。

目前,我市各区管的大型餐饮服务单位食品安全监督量化分级管理也已经启动。您

今后到这些餐馆就餐,通过不同的卡通表情,就可以对餐馆的食品安全情况一目了然。

市食品药品监督管理局局长刘志华说,对其余持餐饮服务许可证的餐饮服务单位,今后都将逐步分批纳入餐饮服务食品安全等级评定的范围。等到今后各个餐饮服务单位都进行食品安全监督量化分级后,还将发起“寻找笑脸就餐”活动,希望大家主动寻找等级较高的餐饮服务单位就餐,进一步增强健康消费意识。

### “三彩雷锋”走进雷锋纪念馆



□见习记者 王博东 / 文 通讯员 谈结飞 / 图

为纪念雷锋逝世50周年,传承雷锋精神,11日,洛阳师范学院商学院的4名大学生,在该校老师的带领下来到长沙市望城区雷锋故里。

他们先后走访了雷锋中学、雷锋曾经工作地及雷锋纪念馆等地,寻找雷锋足迹,学习雷锋精神。同时,他们还向当地的雷锋纪念馆送上以洛阳三彩工艺制作的雷锋像。(如上图)

### 少年警校小营员 调度中心受教育



近日,市少年警校的近百名小营员到市交警指挥调度中心参观,近距离观看了高清监控设备对交通违法行为的抓拍。

“原来,马路上的摄像头拍下的东西在这里呈现!我妈开车送我上学时,也曾闯过红灯。以后,我要制止她这种行为。”在接受交通安全教育后,孩子们和指挥调度中心的相关人员围绕着怎样遵守交通法规进行了交流。 见习记者 张斌 摄影报道

### 徐翠萍诗集《龙门心雨》出版

□记者 李燕萍

本报讯 日前,我市女诗人徐翠萍的诗集《龙门心雨》由河南大学出版社正式出版发行。

诗集《龙门心雨》共分《相约同行》、《渴望纯净》、《一缕芬芳》、《冷月霜花》、《书藏真味》5个章节,作者用饱含深情的语言,抒发了自己多年生活的真实感悟以及对洛阳这座融古代文明和现代气息于一体的城市的赞美。

徐翠萍,笔名枣儿,曾获“全国十行百佳妇女”、“全国三八红旗手”等荣誉称号,有200多篇不同体裁的文章见诸报端。

# 他们,要登上首都舞台 他们,将奏响梦想乐章

## 市九中管乐团昨日赴京参加第七届北京国际管乐节

□见习记者 程芳菲

本报讯 昨日,作为我省唯一的代表队,市九中管乐团启程前往北京,参加将于明日拉开帷幕的第七届北京国际管乐节。

市九中党支部书记王晓松介绍,该校的学生管乐团组建于2005年,除了多次参加校内外的文艺汇演,还积极参加全市乃至省里组织的一些公益活动。2010年,在各科老师的积极参与下,学校又成立了一支由30名教师组成的教师管乐团。

今年6月下旬,该校在决定赴北京参加比赛后,通过层层选拔,确定17名教师和

37名学生组成现在的这支管乐团参赛。

2005年学生管乐团正式组建后,中国音乐家协会会员、中国人民解放军军乐团大校许新建就一直担任管乐团的指挥。他说,他们这次特意准备了《号角》和《小湖边的舞蹈》两首曲目参赛。由于参加管乐团的学生和老师基本上都是“零基础”,接到通知后,他们就抓紧利用课余时间进行排练,连王晓松也被“拉入”管乐团担任萨克斯演奏手。

“参加比赛,并不单纯为了获得名次。我们希望通过这次比赛,让孩子们和国内外的管乐爱好者们一起交流、学习,通过音乐搭建起友谊的桥梁。”许新建说。

### 相关链接

#### 第七届北京国际管乐节

为丰富首都的艺术活动内容,创新品牌,继成功举办北京合唱节后,北京市文化、艺术、旅游等多个部门和单位,于2006年7月共同发起举办了首届北京国际管乐节。

第七届北京国际管乐节由北京市文联、东城区文化委员会主办,北京音乐家协会、北京管乐协会、北京管乐交响乐团承办。活动期间,诸多国内外青少年管乐交响乐团将在国家大剧院、中央音乐学院、东城区风尚剧场等地进行管乐团比赛。

